До 1 декабря жители Республики Мордовия могут сменить страховщика для управления пенсионными накоплениями

До 1 декабря 2024 года есть возможность сменить страховщика, который управляет пенсионными накоплениями. Граждане могут перевести накопительную пенсию из Социального фонда России в негосударственный пенсионный фонд (НПФ) и обратно или же перейти из одного НПФ в другой. 
Чтобы изменить страховщика, необходимо подать заявление в Отделение СФР по Республике Мордовия. Это можно сделать через личный кабинет на портале Госуслуг или лично в клиентской службе с усиленной квалифицированной электронной подписью. Если пенсионные накопления формировались в Социальном фонде России и граждане  хотят перевести их в НПФ, сначала нужно заключить договор с НПФ и только после этого подавать заявление о смене страховщика.
Если граждане передумали после подачи заявления, то до 31 декабря нужно подать уведомление об отказе от смены страховщика. Если в течение года было подано несколько заявлений, к рассмотрению будет принято самое позднее из них. Для отмены предыдущих заявлений нужно подать уведомления об отказе.
Переход от страховщика к страховщику чаще одного раза в пять лет может привести к потере инвестиционного дохода. Эта информация отражается в уведомлении, которое выдается при подаче заявления. В этом году без потери дохода могут перейти граждане, начавшие формировать пенсионные накопления у текущего страховщика в 2015 и 2020 годах.
Напомним, что средства пенсионных накоплений формируются у следующих категорий граждан:
 * У работающих граждан 1967 года рождения и моложе, если их работодатели с 2002 по 2013 годы уплачивали страховые взносы на накопительную пенсию.
 * У мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, если их работодатели уплачивали взносы с 2002 по 2004 годы.
 * У граждан, уплачивающих дополнительные взносы по Программе государственного софинансирования пенсий.
 * У тех, кто направил средства материнского капитала на накопительную пенсию.
Узнать, кто управляет пенсионными накоплениями и сумму средств, можно в личном кабинете на портале госуслуг, заказав выписку из лицевого счета.
.

