Кто в 2025 году сможет получить единовременную выплату средств пенсионных накоплений, как изменились условия ее получения и как узнать о ее сумме.
Это мужчины 60 лет и женщины 55 лет, а также те, кто работал на производствах с вредными и тяжелыми условиями труда - у них есть право на досрочную пенсию и средства пенсионных накоплений они могут получить независимо от возраста - с момента возникновения у них этого права.
С 1 июля 2024 года в силу вступили новые правила получения единовременной выплаты пенсионных накоплений, хранящихся на индивидуальных счетах в Социальном фонде России или в негосударственных пенсионных фондах (НПФ).
Теперь право на получение единовременной выплаты зависит от суммы накоплений и прожиточного минимума пенсионера. Если расчетный размер накопительной пенсии составляет менее 10% от прожиточного минимума пенсионера, то ее можно будет получить единовременно.
Допустим, гражданин накопил на пенсию 250 000 рублей. Чтобы понять, может ли он получить накопительную пенсию единовременно, нужно разделить эту сумму на 270 месяцев, так как именно столько месяцев установлено законом на 2025 год: 250 000 / 270 = 925,92. Это число меньше, чем 1525 (10% от прожиточного минимума пенсионера - 15 250 рублей). Значит, гражданин может получить всю сумму пенсионных накоплений сразу.
Узнать размер пенсионных накоплений можно, получив выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в Социальном фонде России.
Получить эту информацию можно несколькими способами: через портал "Госуслуги", в клиентской службе отделения СФР, в МФЦ, а также в НПФ, где формируются пенсионные накопления.
Для получения выплат необходимо написать заявление страховщику, который на момент обращения формирует пенсионные накопления гражданина, с просьбой о назначении выплаты из этих средств.

