Надбавки за уход к пенсиям 80-летних граждан и инвалидов I группы назначат в 2025 году.
С 1 января 2025 года Отделение Социального фонда России по Республике Мордовия проактивно установит доплату к пенсиям граждан, которые являются инвалидами I группы или достигли 80 лет. Размер доплаты для жителей региона  составит  1 200 рублей.
Сегодня ежемесячную компенсационную выплату по уходу получают неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за инвалидами I группы или пенсионерами, достигшими 80 лет. Выплаты назначаются по заявлению того, кто осуществляет уход, при наличии письменного согласия от того, за кем человек ухаживает. Со следующего года компенсации по таким правилам назначаться и выплачиваться перестанут. Вместо этого  проактивно назначат надбавки к пенсиям всех граждан, которые являются инвалидами I группы или достигли 80 лет. Пенсионерам для этого никуда обращаться не нужно. Предоставлять сведения о человеке, который ухаживает за таким пенсионером, также не потребуется.
Доплата будет прибавлена к фиксированной выплате к страховой пенсии или пенсии по государственному пенсионному обеспечению. Если человек получает две пенсии, то назначат доплату к одной из них. При этом данная доплата будет индексироваться вместе с пенсией, в те же сроки и в том же порядке, так как будет являться ее частью.
С 1 января 2025 года новые выплаты для тех, кто ухаживает за престарелыми гражданами и инвалидами I группы, назначаться не будут. Однако граждане, которые уже оформили уход, продолжат получать выплату до окончания периодов, на которые они назначены.
Аналогичным образом будет преобразована выплата по уходу за гражданами, имеющими инвалидность I группы с детства (за исключением родителей и опекунов (попечителей), осуществляющих уход за лицами данной категории). С 1 января 2025 года она будет включена в состав пенсии человека, имеющего инвалидность I группы с детства.
Обращаем внимание, что данные изменения не затрагивают выплаты родителям и опекунам, ухаживающим за детьми с инвалидностью или инвалидами с детства I группы. В отношении данных категорий сохраняется прежний порядок предоставления выплат по уходу.
