ОСФР по Республике Мордовия оказывает меры социальной поддержки семьям военнослужащих по призыву.
Семьи военнослужащих, проходящих срочную военную службу по призыву, имеют право на ряд мер социальной поддержки. Выплаты полагаются семьям, в которых воспитывается ребенок в возрасте до трех лет, а также тем, кто только ожидает пополнения. 
Мама, опекун или родственник, который осуществляет уход за ребенком младше трех лет, могут оформить ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву. Оно назначается вне зависимости от доходов семьи и выплачивается на период прохождения отцом ребенка военной службы. 
Пособие выплачивается в фиксированном размере. В 2024 году это - 16 698, 63 рублей. Если в семье несколько детей младше 3 лет, то выплата полагается на каждого ребенка.
Беременная супруга призывника, если срок беременности составляет не менее 180 дней, имеет право на единовременное пособие жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Его размер равен 38 963, 47 руб.
Заявление на выплаты можно подать на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Республике Мордовия. Вместе с заявлением необходимо предоставить в региональное Отделение справку из военкомата, подтверждающую факт службы. Обратиться за мерами соцподдержки семьи военнослужащих могут в течение 6 месяцев после окончания службы.

