Граждане с инвалидностью или их представители, которым автомобиль необходим в соответствии с программой реабилитации или абилитации (ИПРА), имеют право на возмещение 50% стоимости полиса обязательного автострахования.
Выплата предоставляется по одному полису ОСАГО, в котором указано не более трех водителей, включая самого гражданина или его законного представителя. Например, родителя ребенка с инвалидностью. Получить ее можно в беззаявительном порядке, если необходимые сведения направлены в Федеральный реестр инвалидов и Российский союз автостраховщиков.
Решение о выплате принимается в течение пяти рабочих дней.
"Также можно представить документы лично. Для этого необходимо обратиться в клиентскую службу отделения Социального фонда по Республике Мордовия с заявлением и документами, подтверждающими право на выплату: полисом ОСАГО и индивидуальной программой реабилитации, в которой указаны медицинские показания для приобретения транспорта. Получить частичное возмещение расходов на страховку можно в течение всего времени действия полиса. Денежные средства выплачиваются в течение пяти рабочих дней с момента принятия решения о возмещении расходов. 

